



Jud. Bacău, mun. Bacău  
 Centrul de Afaceri și Expozițional Bacău  
 Calea Doctor Alexandru Șafran, nr. 145  
 clădirea Incubatorul de afaceri, etaj II  
 C.U.I : 25404764  
 Cont: RO99RZBR00000600115590909

Nr.660 din 11.09.2019

**PROCES VERBAL nr.10**  
**Întocmit cu prilejul ședinței A.G.A. - A.D.I.B.**  
**din data de 11.09.2019**

La ședința de astăzi, 11.09.2019, ora 12:00, care a avut loc la Centru de Afaceri și expoziții "Mircea Cancicov" din Bacău, sunt prezenți 17 din membrii Asociației conform listei de prezență. Potrivit art.20 alin.(3) la a doua convocare, Adunarea Generală a Asociației este valabil întrunită indiferent de numărul de asociați prezenți.

Deschide ședința doamna Cornelia Gireadă în calitate de Președinte al Consiliului Director al ADIB cerând propuneri din sală pentru numirea secretarului de ședință. Este propus domnul Stanciu Ștefan din aparatul tehnic al asociației și cu unanimitate de voturi, este desemnat secretar de ședință. Doamna Președinte dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea descărcării de gestiune a membrilor consiliului director pentru anul 2018.
2. Proiect de hotărâre privind numirea unui nou membru al Comisiei de Selecție a membrilor Consiliului de Administrație al SC Compania Regională de Apă Bacău.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2019.
4. Diverse.

Doamna Gireadă prezintă invitații:

Doamna Director General a SC CRAB SA – Nina Chiper;

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi - proiect de hotărâre privind acordarea descărcării de gestiune a membrilor consiliului director pentru anul 2018. Doamna Președinte prezintă pe scurt raportul cenzorilor, care de altfel a fost transmis asociațiilor și supune proiectul de hotărâre și în unanimitate de voturi a fost aprobat.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi - proiect de hotărâre privind numirea unui nou membru al Comisiei de Selecție a membrilor Consiliului de Administrație al SC Compania Regională de Apă Bacău. Doamna Președinte spune că acest proiect de hotărâre se datorează în urma solicitării unuia dintre membrii Comisiei de selecție, respectiv a domnului Lucian Gabriel Bogdănel. În urma acestei solicitări, primăria municipiului Bacău a transmis către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău adresa nr.60990/03.09.2019 prin care aduce la cunoștință că

domnul Lucian Gabriel Bogdănel va fi înlocuit în Comisia de selecție cu domnul Popa Ion, inspector de specialitate în cadrul Serviciului Cabinet Primar.

Doamna Președinte supune proiectul de hotărâre și în unanimitate de voturi a fost aprobat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi - proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2019. Doamna Președinte anunță că nu există modificări ale cotizațiilor față de anul trecut cu excepția Consiliului Județean Bacău și a Primăriei Municipiului Bacău care și-au luat angajamentul alocării sumelor necesare pentru realizarea Programului de urmărire specială, care cuprinde atât partea de întocmire Expertiză tehnică, Proiectarea, cât și Studiul efectiv de urmărire a comportării în timp pentru aducțiunea de apă de la Cărăboia până la Grigoreni.

Doamna Președinte supune proiectul de hotărâre și în unanimitate de voturi a fost aprobat.

Se trece la punctul diverse.

Doamna Gireadă dă cuvântul Directorului General al SC CRAB SA, Nina Chiper pentru a prezenta situația pierderilor în rețelele de apă.

Doamna Director spune că a pregătit un material mai amplu care îl va prezenta la o ședință ulterioară când vor fi prezenți mai mulți reprezentanți din aria de operare.

Doamna Director a considerat că este important să prezinte situația reală a pierderilor pentru că Operatorul a solicitat Asociației sprijin pentru realizarea unui studiu de bilanț al apei.

Acest bilanț al apei va da situația reală a pierderilor, realizat de o terță parte printr-o procedură de achiziție. Acea firmă va trebui să verifice și să stabilească exact nivelul pierderilor și ulterior să dea spre aprobare în ședințele de consiliu local bilanțul respectiv. Acest bilanț va fi folosit în justificarea de tarife și în toată procedura prevăzută de legislația în domeniu.

Doamna Chiper menționează că anul acesta s-a demarat o campanie în mediul urban pentru a identifica unde sunt pierderile cele mai mari și s-a încercat un plan multianual de investiții.

Totodată s-au trimis echipe în teren și în UAT-urile care nu sunt operate de CRAB dar care urmează să fie preluate și s-a stabilit un program de măsuri care trebuiesc îndeplinite pentru a se putea opera. Doamna director cere să se țină de acele măsuri și să le respecte pentru că în continuare se va merge pe POIM și se vor face investiții în UAT-uri și se dorește să se ajungă să se preia acele sisteme.

Doamna Director atrage atenția și spune că nu se poate doar ca Operatorul să reabiliteze întreaga infrastructură ci trebuie susținute financiar și de către UAT-uri.

Doamna Președinte întreabă dacă se preconizează o revizuire a tarifelor. Doamna Director răspunde că există un plan de politică tarifară dar ea prevede o creștere tarifară progresivă pe ani bazată pe investițiile prinse în POIM.

Doamna Director spune că va veni cu planul de politică tarifară, cu lista de investiții și se vor supune aprobării, doar că lista nu este finalizată, cei de la JASPERS au mai făcut modificări și nu este relevantă o politică tarifară până nu este finalizată procedura. Din ce știe doamna director în următorii 2 ani nu sunt prinse majorări.

Intervine domnul Vingheac, reprezentantul UAT Moinești și propune ca înainte de ședința în care se va supune spre aprobare politica tarifară să se facă o ședință de informare.

Doamna Director anunță că se va face o astfel de ședință unde va veni și consultantul.

Doamna Președinte întreabă dacă PUG-urile vin la avizat la Operator înainte de aprobare pentru că e foarte important la extinderea intravilanului să fie corelat cu sistemul existent de alimentare cu apă și de canalizare și cu ceea ce se dorește să fie realizat.

Doamna Director spune că nu au primit, dar primăriile din aria de operare și nu numai, în momentul în care fac lucrări noi de extinderi solicită un punct de vedere.

Doamna Președinte încheie ședința mulțumind membrilor prezenți.

PREȘEDINTE A.D.I.B.,

Cornelia Gircadă



Secretar de ședință,

Ștefan Stanciu

